



**Datum:** 20.06.2018  
**Medij:** TV Studio B  
**Emisija:** Beograde dobro jutro  
**Autori:** Redakcija  
**Teme:** Etnografski muzej Srbije

	<b>Početak</b>	<b>Trajanje</b>
<b>Emisija</b>	20.06.2018 07:00:00	330:00
<b>Prilog</b>	20.06.2018 09:31:00	4:39

## **Naslov: Svetski dan muzike**

3412

Voditelj 1:

Evo nas ponovo u studiju pričamo ponovo o Svetskom danu muzike 21. jun. Večeras u 18 časova u Etnografskom muzeju biće održana projekcija dokumentarnog filma „Vojvodina u objektivu Radivoja Simonovića“. Tim povodom sa nama Dušan Jovanović iz Etnografskog muzeja. Dobro jutro, dobro nam došli. Da kažemo nešto pre svega o prikazivanju ovog dokumentarnog filma večeras u 18 časova.

Dušan Jovanović, Etnografski muzej:

Tako je u Etnografskom muzeju će ulaz iz Uzun Mirkove ulice biti prikazan film „Vojvodina u objektivu doktora Radivoja Simonovića“ koji je prateći deo izložbe Zapisi o vremenu fotografija doktora Radivoja Simonovića koja je aktuelna izložba u Etnografskom muzeju, koja je realizovana u saradnji sa Muzejom Vojvodine čija je u stvari to inicijalno izložba. Autor te izložbe je Bogdan Šekarić, ta izložba je veoma značajna zato što ona prikazuje deo veoma bogate kolekcije fotografija koje je sakupio doktor Radivoje Simonović tokom svog života koji je trajao bezmalo jedan vek, od polovine 19. do polovine 20. veka. A on je važna ličnost u našoj kulturi jer je bio jedan veliki intelektualac, bio je po obrazovanju lekara ali se u životu bavio raznim oblastima bavio se i etnologijom i geografijom, začetnik planinarstva u Srbiji, bio je veoma blizak saradnik Jovana Cvijića, blizak prijatelj Laze Kostića. Čovek koji je veliko kulturno nasleđe ostavio našem narodu. Tako da u svakom slučaju ovaj film je večeras na programu u šest sati u Etnografskom muzeju, a oni koji nisu videli izložbu „Zapisi o vremenu“ mogu da je posete do 10. jula u Etnografskom muzeju.

Voditelj 2:

Mi smo već spomenuli da je sutra Svetski dan muzike 21. jun, Etnografski muzej će isto to da proslavi na jedan specifičan način, biće organizovan koncert, je li tako u Etnografskom muzeju?

Dušan Jovanović, Etnografski muzej:

Etnografski muzej već tradicionalno obeležava Svetski dan muzike. Ove godine taj dan će biti obeležen koncertom koji je posvećen tradicionalnim narodnim instrumentima jer Etnografski muzej u okviru svoje postavke ima veliki broj narodnih instrumenata koje čuva. Nastupiće narodni svirači i pevači na tim tradicionalnim narodnim instrumentima koji će svirati instrumente kao što su svirala, gajde, gusle, duple svirale, goč znači sve one tradicionalne instrumente koji su u stvari deo našeg nacionalnog kulturnog nasleđa. A ono što bih istakao je da je naš specijalni gost Slobodan Trkulja koji će nastupiti na kraju koncerta koji je i sam...

Voditelj 1:

Koji svira na kojem broju instrumenata?

Dušan Jovanović, Etnografski muzej:

15 instrumenata svira. Inače je on veoma zaslužan za to što su ti naši tradicionalni narodni instrumenti dobili neki novi život kroz njegovo sviranje, njegove nastupe, njegove koncerti koji održava širom sveta. I to je veoma značajno jer mnogi ljudi čak ni kod nas, a tek u svetu i ne znaju u stvari mnogo našem kulturnom nasleđu kada su u pitanju muzički instrumenti, tradicionalna muzika. Svi misle da ona počinje sa harmonikom, trubom i violinom ali to su instrumenti koji su tek u 19. veku učili u našu narodnu muziku. Do tada su bili ovi o kojima smo govorili i veoma je značajno da imamo i mi kao narod svest o tome i da tu kulturu sačuvamo za buduće generacije.

Voditelj 1:

Hvala Vam Dušane. Mi ćemo kroz naš program svakako pratiti program Etnografskog muzeja kao veoma značajnog muzeja u našem gradu. Hvala na izdvojenom vremenu i gostovanju.

